MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cakko n BaHuettu, 39
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 6313.2

PacuyeTHas nnowagb: 58.65

B T.4. nnowaab

nogsana: 57.15

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =578050 *43/6313.2 = 3937.17
Am = 3937.17 *0.012 = 47.25

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03dhPULMEHT KOMAOPTHOCTH (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =450879 *43/6313.2 = 3070.99
Pn (Bbilwe nogsana) = 307099*1.0*1.2*2= 7370.38
Pn (nogsan) = 3070.99%0.6 *1.2*2= 4422.23

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.25 + 1536 + 7370.38 ) * 399/1000 = 3572.50
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 47.25 + 1536 + 4422.23)* 399/1000 = 2396.19

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoag = An1 * Snopg
Anop = 2396.19 * 57.15 = 136942.26

opoBas apeHpHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha otM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3572.50 * 1.50 = 5358.75

lopoBas apeHaHasi nnarta 3a nomelleHue ¢ noagarnom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 5358.75 + 136942.26 = 142301.01

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBblit NNaTex : (25%) 35575.25 + 7115.05
Btopoi nnatex : (25%) 35575.25 + 7115.05
TpeTuit nnaTex : (25%) 35575.25 + 7115.05
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 35575.25 + 7115.05

WTtoro Ann : 142301.00 + 28460.20 =

170761.20



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Oprrtpya, MonopexHas, 8
ApeHpatop: -—-

O6was nnowaab

30aHus: 561.4

Pac4yeTHas nnowaab: 39

Pacuet rogoBon amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =47507.6*43/561.4 = 3638.81
Am = 3638.81 *0.012 = 43.67

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=28315%43/561.4= 2168.77
Pn (Bbilwe nogsana) = 2168.77*1.0*1.2*0.8 = 2082.02

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 43.67 + 1536 + 2082.02 ) * 399/1000 = 1461.01
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1461.01 * 39.00 = 56979.40

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 14244.85 + 2848.97
Bropoi nnatex : (25%) 14244.85 + 2848.97
TpeTun nnartex : (25%) 14244.85 + 2848.97
YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 1424485 + 2848.97

WToro Ann : 56979.40 + 11395.88 =

68375.28



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: IlecHon, JlecHas, 10-6
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1010.5

Pac4yeTHas nnowaab: 190.8

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rpafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=42238*43/1010.5= 1797.36
Pn (Bbilwe nogsana) = 1797.36 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 399/1000 = 1319.64
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

opoBas apeHfgHas nnata 3a noMelLeHue, pacnos. Ha otTMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1319.64 * 190.80 = 251787.32

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 62946.83 + 12589.37
Btopoii nnatex : (25%) 62946.83 + 12589.37
TpeTun nnatex : (25%) 62946.83 + 12589.37
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 62946.83 + 12589.37

WToro Ann : 251787.32 + 50357.46 =

302144.78



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: NecHon, IecHas, 10
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 3131.6

Pac4yeTHas nnowaab: 4

Pacuet rogoBon amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=180519 *43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbilwe nogsana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 399/1000 = 1815.03
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1815.03 * 4.00 = 7260.12

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 1815.03 + 363.01
Bropoi nnatex : (25%) 1815.03 + 363.01
TpeTun nnartex : (25%) 1815.03 + 363.01
YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 1815.03 + 363.01

WToro Ann : 7260.12 + 1452.02 = 8712.14



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckon, 8
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 4773.4
Pac4yeTHas nnowaab: 24.5

B T.4. nfowaab

nogeana: 24.5

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

CB =476218*43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03dhPULMEHT KOMAOPTHOCTH (NoABan)
= 1.2 - 6a3oBblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =599925 * 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28*0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 399 /1000 = 5808.54
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5808.54*1*1*0.4= 2323.42
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3hPULMEHT MOHKEHNA apeHAHOM nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 399/1000 = 3738.49

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 149540 * 1 = 1495.40

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 3738.49*245= 91593.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1495.40 *24.5 = 36637.30

opoBas apeHpgHas nnata 3a noMelleHne, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 5808.54 * 0.00 = 0.00



lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(q) = 2323.42* 0.00 = 0.00

loposas apeHgHas nnarta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 91593.00 = 91593.01

lopgoBasi apeHaHas nnata 3a NoMeLLEeHVe ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 36637.32 = 36637.32

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%) 9159.33 + 1831.87
Btopoii nnatex : (25%) 9159.33 + 1831.87
TpeTuit nnaTex : (25%) 9159.33 + 1831.87
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 9159.33 + 1831.87

Wtoro Ann : 36637.32 + 7327.48 = 43964.80



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: KamaHuHa, 18
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1526.8
Pac4yeTHas nnowaab: 25.7

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =102015*43/1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012 = 34.48

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rpafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =78552*43/1526.8 = 2212.30
Pn (Bbilwe nogsana) = 2212.30*1.0*1.2*2= 5309.52

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 399/1000 = 274512
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnarta 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 274512*1*1*04 = 1098.05
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUA apeHAHOM Nnathbl

opoBas apeHfHas nnaTta 3a noMeLleHue, pacnos. Ha otTMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2745.12* 25.70 = 70549.58

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1098.05 * 25.70 = 28219.88

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 7054.97 + 1410.99
Btopoii nnatex : (25%) 7054.97 + 1410.99
TpeTuit nnaTex : (25%) 7054.97 + 1410.99
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 7054.97 + 1410.99

Wtoro Ann : 28219.88 + 5643.98 = 33863.87



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BaknsasbmeHckui, LieHTpanbHas, 11A,nnt.AA1
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1667.8

Pac4yeTHas nnowaab: 52.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =104348.4 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 *0.012 = 32.28

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rpafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbilwe nogsana) = 2019.64*1.0*1.2*0.8 = 1938.85

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85) * 399/ 1000 = 1399.34
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnarta 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1399.34*1*1*0.8= 1119.47
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUA apeHAHOM Nnathbl

opoBas apeHfHas nnaTta 3a noMeLleHue, pacnos. Ha otTMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1399.34 * 52.30 = 73185.48

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1119.47 * 52.30 = 58548.28

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 14637.07 + 2927.41
Btopoii nnatex : (25%) 14637.07 + 2927.41
TpeTuit nnaTex : (25%) 14637.07 + 2927.41
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 14637.07 + 2927.41

WTtoro Ann : 58548.28 + 11709.66 = 70257.94



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BaknsasbmeHckui, LieHTpanbHas, 11A,nnt.AA1
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1667.8

Pac4yeTHas nnowaab: 66.7

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =104348.4 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 *0.012 = 32.28

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rpafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbilwe nogsana) = 2019.64*1.0*1.2*0.8 = 1938.85

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85) * 399/ 1000 = 1399.34
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnarta 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1399.34*1*1*0.8= 1119.47
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUA apeHAHOM Nnathbl

opoBas apeHfHas nnaTta 3a noMeLleHue, pacnos. Ha otTMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1399.34 * 66.70 = 93335.98

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1119.47 * 66.70 = 74668.65

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 18667.16 + 3733.43
Btopoii nnatex : (25%) 18667.16 + 3733.43
TpeTuit nnaTex : (25%) 18667.16 + 3733.43
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 18667.16 + 3733.43

Wtoro Ann : 74668.65 + 14933.73 = 89602.38



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cyporogckoe L., 27K,nut.A
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 801.4

Pac4yeTHas nnowaab: 531

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =143550 *43/801.4 = 7702.33
Am = 7702.33*0.012 = 92.43

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rpafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cpn =99050 *43/801.4 = 5314.64
Pn (Bbilwe nogsana) = 5314.64*1.0*1.2*2= 12755.14

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 92.43 + 1536 + 12755.14 ) * 399 /1000 = 5739.04
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

opoBas apeHfgHas nnata 3a noMelLeHue, pacnos. Ha otTMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5739.04 * 531.00 = 3047430.24

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 761857.56 + 152371.51
Btopoii nnatex : (25%) 761857.56 + 152371.51
TpeTun nnatex : (25%) 761857.56 + 152371.51
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 761857.56 + 152371.51

WToro Ann : 3047430.24 + 609486.04

3656916.28



